A & 0l & AF S E M A
20098 = =0l A LEHSIH L JIEFSE S A
SN F=RIXA L
Hu: RO ZMEEE
ol I EME BRI (eH9l: &2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
0K 0t 42,152,962 36,655,947 5,497,015
= 18,314,441
= 373,920
& 11,129,478
= 12,335,123
S| MBS H 8,371,006 8,303,764 67,242
= 5,956,468
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= 100,000
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2 82, 100
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2 82, 100
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2 263,652
SANE ZOHHOIHRSY SYIAL) 517,500 469,845 47,655
= 414,000
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= 8,400
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& 304,793
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OLA&=2g(ZsU) 845,640,000 845,640
= 676,512
s 169, 128
AMIEX S#F X& 28,520 19,880 8,640
201 ZEH2IH] 21,920 13,280 8,640
01 Atf2teld 1,120 0 1,120
OME=ERDI82E+Y 70,000 = 8% * 23] 1,120
02 2294 14,300 6,780 7,520
Os22= ¥ HA 12,500
— A EXAE dEHBA=Z
320,000 = 25JH Al & 8,000
—LOFABSAE HILS(3MHAIE)
1,500,000 * 3082 4,500
OAl& EHIR X dI 1,800
— AL OIAES AL MBS
150,000 * 12& 1,800
03 EAI2ZHI 6,500 6,500 0
OAIESXNEAMFEZSZ 208,330 = 122 2,500
OAtISXEAMFE EE2=2 333,330 ~ 128 4,000
202 Od4Hl 3,600 3,600 0
01 =LHAHI 3,600 3,600 0
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= 9,907
= 9,907
02 QtFAE X 66,045 97,656 A31,611
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= 46,231
< 9,907
[ 9,907
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= 27,585
= 5,910
= 5,910
307 QI2tolH 39,405 27,360 12,045
= 27,585
= 5,910
= 5,910
02 BQltF&E=x 39,405 27,360 12,045
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= 363,995
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= 63, 192
& 75,000
iy 111,808
307 QIZtolA 250,000 250,000 0
= 63,192
= 75,000
2 111,808
QI2ZFAAME X 250,000 250,000 0
Okosxga 29 250,000,000 250,000
= 63,192
== 75,000
o 111,808
2Y 29 43 JA 40,000 40,600 A 600
307 QI2t0lA 40,000 40,000 0
A2tEANEL 40,000 40,000 0
OZ2Y dgold gixI=2d
1,666,660 » 2% * 12& 40,000
d2Y MFs Y B 50,000 50,000 0
2 OIZ2ZEXE01A 50,000 50,000 0
It 22X 50,000 50,000 0
OZ2E HE4(200HA)
2,500,000 * 2090 A~ 50,000
A E= ,299,548 1,503,860 N204,312
D232 s 9 25 ,245,000 1,260,000 A 15,000
2 QI2tXE0lA ,245,000 1,260,000 A 15,000
QX288 X ,245,000 1,260,000 A 15,000
OsLhs5el o2& A 240,000,000 240,000
O&oHel DIE2a& al=xs 280,000,000 280,000
Odat2el o023 A= 280,000,000 280,000
Ogdiel oS3 A= 280,000,000 280,000
Oalat2e] D232 el2gdd 70,000,000 70,000
Ooorg2e o2z 2 15,000,000 15,000
OMZel os3& 8 20,000,000 20,000
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10 JIZtHZ2Z2NSES 14,548 13,860 688
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35,310 *» 198 » 252 * 404 4043 14,124
BEE 14,124,000 * 0.03 424
401 Al &HI20HYI 40,000 230,000 A 190,000
01 40,000 230,000 A 190,000
32 FHIS A
10,000,000 * 442 40,000
XA A& 133,404 249,280 A 115,876
= 41,338
& 8,858
= 83,208
KNEAS=XS 133,404 249,280 A 115,876
= 41,338
& 8,858
= 83,208
=0l HA 29 4,000 5,000 A 1,000
201 ]l 2,000 5,000 A 3,000
01 sl 2,000 5,000 23,000
QIMET| A AHIA AIZEORS (X HIR)
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301 =) 2,000 0 2,000
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~ASHH 284y
70,000 = 10F * 53 3,500
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EICTERE 5,000 3,960 1,040
OXNGAM=XNE2AM HAs 5,000,000 5,000
HAANE 28 NE 56,700 56,800 A 100
201 ZEr=23H] 6,800 7,300 A500
01 AtR2teld 6,800 7,300 A500
Ooget=8Hl 6,800
—AFHAAHE SEXZA EL 2,000,000 2,000

1,600,000 * 3] 4,800
01 YBEH 21,000 21,000 0
01 MIIZZELHS 21,000 21,000 0

OMEIZTANE 81 912
7,000,000 * 33l 21,000
302 OIFLMHRAS 10,000 10,000 0
02 PRITIHEAD 10,000 10,000 0
OMAREE L TSA0 22k0l AaH X
24| 10,000,000 10,000
307 IO 8,900 18,500 400
NEEEEEET] 18,900 18,500 400
OOIX L 2 25 18,900
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TS AR
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= 33,072
& 7,087
= 7,087
307 QI2t0IA 47,246 0 47,246
= 33,072
& 7,087
= 7,087
05 QIZtREZ 47,246 0 47,246
OX LA ABIASEXANS (X1 )
47,246,000 47,246
= 33,072
= 7,087
o 7,087
AM2IEX A4S 46,740 40,760 5,980
AAtg =X I8 A5t 46,740 40,760 5,980
XSG Ae 22X X2 38,740 30,760 7,980
201 BH2EH] 3,980 2,000 1,980
01 AtE2teltl 3,980 2,000 1,980
o=l 3,000
—NHA2 S X H = 2 IHH =
10,000 = 300& 3,000
OAt2l=EXD|Is8A2E8Rde 2+Y
70,000 = 7¥ * 23] 980
202 Oddl 5,760 5,760 0
01 3UAbI 5,760 5,760 0
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SM: FUXHD
Hal: NAAE =X A
ol XIHAIS] =X Ol 2at (£ &)
= o MuE o
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ao il i~ o Rz
SEEEYEEEST
20,000 * 3% * 42 * 128 2,880
O=XIILRFT
20,000 * 3% * 42 * 128 2,880
203 Y= 24,000 23,000 1,000
03 NHZMAL=XY| 24,000 23,000 1,000
OFoAXE 25T 4,000,000 4,000
OHAS FULEEAY =& 20,000,000 20,000
307 QI2t0IF 5,000 0 5,000
04 CIZFHAEZE 5,000 0 5,000
ORI25| JHBZ ALSISXIEAS#A 5,000,000 5,000
ZOINHIA SSAMUIA HE 29 8,000 10,000 A2,000
01 YerEaz 3,000 5,000 A2,000
10 SAAHIZAS 3,000 5,000 2,000
OSsMHIA SAX 25 X
30,000 * 1002 3,000
307 QI2HO0IF 5,000 5,000 0
NEEEEEET] 5,000 5,000 0
OSs M~ HAK SSX
50,000 * 1002 5,000
2o1gE 2el 2 XY 417,440 110,500 306,940
BEMYBAET 417,440 110,500 306,940
PEHA L SR X 325,940 27,000 298,940
201 greg| 2,500 2,500 0
03 A2 2,500 2,500 0
OS2 2 ®NY 2 BA 2|
2,500,000 2,500
203 Y=Y 2,000 2,000 0
CINEEREEESS 2,000 2,000 0
OP2HR =& 2,000,000 2,000
301 LerBA3 300,440 5,500 294,940
01 ASIZEE2HS 295,940 0 295,940
OFF-E=IVE=YER=" 30,000 * 804% * 122 289,440
OBHBAAILSR 150,000 * 30% 4,500
on=s 92 100,000 * 10 * 23] 2,000
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SA

=
.
X 2|
=
1

CE 9
Sl BEMABALE (5l &2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
OUEt S3+2 X5 B2 15,000
—OE RTLERE 2Y U SEAY
15,000,000 15,000
MM 127,460 42,460 85,000
= 50,000
2 77,460
OIFBH AN 22 127,460 42,460 85,000
= 50,000
2 77,460
AMZOIFEAD OE 13,660 28,660 15,000
201 er2g| 6,420 21,420 15,000
01 AFR2elt] 6,420 11,420 5,000
OgerxgH| 4,000
—2OICHAHIAEAA 28 7Y
200,000 * 122 2,400
—AZ Y DEIAM B LE AA Y
E22 oy 200 * 1,0005 * 8% 1,600
o2gag 700
—ABNEI| ARG HALY
70,000 * 58 * 23] 700
OT = 1,000
—SlME Y MR Y
100,000 * 5% * 23| 1,000
O 2l 720
—SIMOIA MOFEHE DAY
5,000 * 4% = 33l « 128 720
202 01l 3,840 3,840 0
01 =Lioit] 3,840 3,840 0
OAE 2 TERAMYAA HOES OfH|
20,000 * 4% « 43l « 128 3,840
207 SRl 2,400 2,400 0
CINEEET 2,400 2,400 0
OMES AAZAE M MWFHIIT 7Y
200,000 * 43l 800
ORTSTALE BAINAS A0IFAR 7
o 4,000 * 400} 1,600
01 YuBAZ 1,000 1,000 0
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SA: ZEOIRAD
Ha: MBS M
ol OIFEt AESN e (649l &2
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K '@,‘;OH Hlw &2
12 JIEISAR 1,000 1,000 0
ORFSZAZE AD T4 100,000 * 1024 1,000
SAI25HA 13,800 13,800 0
201 Y2yl 6,800 6,800 0
01 ARzl 5,600 5,600 0
O eragH| 5,600
U} EAAE HMX LR
5,000 * 1,000 5,000
—YANDE BE0IH 300 * 2,000 600
02 22| 1,200 1,200 0
O AN&ZHIKRN 1,200
—JEESY EHOIX RX B4
100,000 * 122 1,200
307 2I2H0IH 7,000 7,000 0
EEIEPEES 7,000 7,000 0
O LBISAE MDEY N
5,000 * 1,400 4 * 13 7,000
Sa2s Agiel £4 100,000 0 100,000
= 50,000
z 50,000
401 ASHI L2 100,000 0 100,000
= 50,000
2 50,000
01 A&l 97,000 0 97,000
OsA23 Algie |4 97,000,000 97,000
< 48,500
= 48,500
03 Al&STHY] 3,000 0 3,000
OsA23 Algiel |4 3,000,000 3,000
< 1,500
= 1,500
HHSA A (FOIXAD) 121,712 86,020 35,692
= 40,800
< 8, 160
z 72,752
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SN EQIXAD
HH: HYSSAY(FUNAD)
chel: o2l (FoXH ) (5 &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
ozt 2l (FR XD 4,200 4,200 0
ol 2| 4,200 4,200 0
203 YREIY] 4,200 4,200 0
04 SNSILRFAY| 4,200 4,200 0
ORNS YYD T (FAMET D)
350,000 * 128 4,200
D=2 (FOUX 2 D) 66,512 35,020 31,492
o= 2l 66,512 35,020 31,492
201 L2yl 31,320 14,860 16,460
TS 31,320 14,860 16,460
Ogsr+gH| 26,460
—MBIETIRE A4 K0l
1,200 * 103 * 200 2,400
—=ADIEY 300,000 * 1CH * 33 900
—HZelHEH JERIN
150,000 * 8CH * 53l 6,000
—ZTREEY
450,000 * 44 « 13] * 20} 3,600
—BWAEH U S 60,000 * 1CH * 63l 360
—IIENREE 50,000 * 20% * 63 6,000
—=AET 20,000 * 30A R * 122 7,200
ozl 4,860
— A2 TIS2OHA L)
5,000 * 27% * 34 + 128 4,860
202 oft 34,992 20, 160 14,832
01 =0l 34,992 20, 160 14,832
012 R +801H|
120,000 * 272 * 128 + 90/100 34,992
405 RArFESH) 200 0 200
01 XHALSEFHSH] 200 0 200
ONRE AT7Y 100,000 * 2JH 200
et (ZUXAD) (ASS0IIZSEa ) 51,000 46,800 4,200
2 40,800
= 8,160
2 2,040
ol 2| 51,000 46,800 4,200

_60_




AN FEXA D
HH: HH2AZH(=LUR L
el IR A (e XIJDH)(

_ _ HE T
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
ol e | = 40,800
= 8, 160
= 2,040
101 @124 51,000 46,800 4,200
= 40,800
= 8, 160
= 2,040
09 SIIHA2ZES 51,000 46,800 4,200
OS2 20 B2l At 2121t 51,000,000 51,000
= 40,800
< 8,160
2 2,040
WS (F2X D) 838,899 0 838,899
VESIENE 838,899 0 838,899
VES PR 838,899 0 838,899
701 JIEtSIHEES 488,899 0 488,899
01 JIEtEHEES 488,899 487,684 1,215
OAZZ0IISSLINDEZ(BEANYE
©@3) 488,899,000 488,899
702 JI2TES 350,000 0 350,000
01 JI2™E2 350,000 150,000 200,000
OAEI=XI0I2 350,000
— OIS RIKI R AY 50,000,000 50,000
— Q=N RAY 150,000,000 150,000
— OIS SRR ALY 50,000,000 50,000
— O E=SNNRAY 50,000,000 50,000
—2ILBA Y SYKBX =X KA
o 50,000,000 50,000
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